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Στα μέσα Μαρτίου, οι θερμοκρασίες ήταν σχετικά υψηλές για την εποχή, με μέγιστες τιμές σε ορισμένες περιοχές

να φθάνουν έως και 25°C, γεγονός που επιτάχυνε το ρυθμό ανάπτυξης των φθινοπωρινών καλλιεργειών και των

πολυετών φυτειών.

Στο τέλος της δεύτερης δεκαήμερου, το στάδιο του αχυρώνα θα βρίσκεται σε εξέλιξη στα χειμερινά δημητριακά.

Σε ορισμένες τοποθεσίες των νότιων περιοχών, το σιτάρι και το κριθάρι θα εισέλθουν, νωρίτερα από τις συνήθεις

ημερομηνίες, στην αρχή του σταδίου επιμήκυνσης του στελέχους.
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Μέχρι το τέλος Μαρτίου, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα υποστούν αλλαγή, σημαντική στη Βόρεια

Βουλγαρία. Αναμένεται πτώση των θερμοκρασιών, με μέσες ημερήσιες τιμές στο τέλος της περιόδου στα

περισσότερα από τα χωράφια γύρω και κάτω από το βιολογικό ελάχιστο που απαιτείται για τη βλάστηση των

χειμερινών δημητριακών. Στις αρχές της τρίτης δεκαήμερου του Μαρτίου, προβλέπονται αρνητικές

θερμοκρασίες, χιονόπτωση και κίνδυνος πρόσθετης ζημιάς από παγετό σε οπωροφόρα δέντρα που έχουν

προχωρήσει στην ανάπτυξή τους.

Οι χαμηλές θερμοκρασίες στις αρχές Μαρτίου προκάλεσαν ζημιές σε αμυγδαλιές και βερίκοκα σε ορισμένα

σημεία της Νότιας Βουλγαρίας, τα οποία είχαν εισέλθει πρόωρα στα στάδια του ανθοφόρου μπουμποκιού και

της άνθησης.

Οι σημαντικές βροχοπτώσεις που σημειώθηκαν κατά το πρώτο δεκαπενθήμερο του Μαρτίου, οι οποίες σε

ορισμένα σημεία της Βόρειας Βουλγαρίας και στα υψίπεδα υπερέβησαν τους μηνιαίους κανόνες (Vidin - 53 l/m²,

Vratsa - 49 l/m², Montana - 48 l/m², Lom - 57 l/m², Knezha - 62 l/m², Pleven - 51 l/m², Svishtov - 53 l/m²),

αύξησαν τα αποθέματα νερού, αλλά προκάλεσαν υπερβολική υγρασία των ανώτερων στρωμάτων του εδάφους.

Οι αναμενόμενες βροχοπτώσεις κατά την επόμενη περίοδο θα καθυστερήσουν περαιτέρω την προσποτιστική

καλλιέργεια των περιοχών που προορίζονται για σπορά με πρώιμες και μεσοπρόωρες ανοιξιάτικες καλλιέργειες.

Αναμένονται καθυστερήσεις στον σπορά ηλιοτρόπιον. Η αγροτεχνική περίοδος για τον σπορά ηλιοτρόπιον στη

Νότια Βουλγαρία είναι κατά το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Μαρτίου.
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